11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.10.2010 21:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186574/answer/186575




Bhl yke 3amaBainu cBoi Bompoc (Ne337854 [IpOKOMMEHTHPYHTE y3H)

Ecnu Brl He MoxkeTe pa3o6paTh B onrcaHud Y3U (M OApyrux aHanau30B) HEKOTOPHIE CI0BA, TO
Jy4ille CHenaTh CKaH UiId GOTO C HUX U Pa3MECTHTh B CBOEM BOIIPOCE.



